OBILECTBO C OTPAHUYEHHOH OTBETCTBEHHOCTBIO

«IIPOT'PECC»

3ABO/] BLICOKOBOJIbTHbBIX 3JIEKTPOHHbIX KOMIIOHEHTOB

169336, Pecnybauka KoMy, r. YxTa, nrt. Boguniit T/d (8216) 799022, 799024, 799503
e-mail: post@zvekprogress.ru www.zvekprogress.ru

Tun: K15Y-1a
rpynna TKE MN100

KoHAaeHcaTopbl ANCKOBbIE KEPaMUYECKME BbICOKOBOSIbTHbIE 3aLLMLLEHHBIE HEN30/IMPOBAHHbIE NOCTOSIHHOW E€MKOCTU C raeYHbIMU WITYUEPHbIMK BbIBOAAMU

HoMWHanbHOe HanpsiKeHWe BbICOKOW
4acToTbl, kBachd 6 10 15 2
HoMuHanbHOEe HanpsXeHne NOCTOSIHHOMO
TOKa Anst ucnonHexus YXJ1, kB 8 16 20 30
HoMuHanbHoe HanpsiXeHne NOCTOSIHHOMO 4 8 10 16
TOKa Ans ucnonHenus B, kB
HomuHanbHas [Jonyctumble Pssg::;a: Pa3mepebl, MM Macca, SEEKJSICB::: Pa3mepbl, MM DxLxL1x | Macca, PrszmT::;Tiﬂ Pa3mepbl, MM Macca, PrszmT::;Tiﬂ Pa3mepbl, MM DxLxL1x| Macca,
emKocTb, pF  [oTknoHeHus emkocTi, % var DxLxL1x (BuHT) max g var (BuHT) max g var DxLxL1x (BuHT) max g var (BuHT) max g
15 - - - - - - - - - 75 75x30x42x(M6x12) 410
22 20 45x7x14x(M5x5) 50 - - - 50 63x19x24x(M6x7) 200 100 90x30x42x(M6x12) 600
33 25 52x7x14x(M5x5) 80 40 63x17x21x(M6x7) 140 75 75x19x24x(M6x7) 300 125 105x30x42x(M6x12) 750
47 30 63x7x14x(M5x5 100 50 75%9.5x15x(M5x5) 200 100 90x19x24x(M6x7) 100 160 125x30x43x(M8xI2) 1000
68 40 75x7x14x(M5x5) 120 65 90x9.5x20x(M6x7) 300 125 105x19x24x(M6x7) 630
100 20% 55 90x7x19x(M6x7) 150 90 105%9.5x20x(M6x7) 400 160 125x19x23x(M6x7) 800
100 - - - 130 125x13.2x22.5x(M6x7) 500 - - -
150 75 105x7x19x(M6x7) 220 120 125%9.5x20x(M6x7) 500 220 150xJ9x23x(M6X7) 900
220 90 125x7x19x(M6x7) 300 150 150%9.5x20x(M6x7) 750 300 180x19x23x(M6x7) 1000
220 - - - 225 180x13.2x30.5x(M6x12) 1000 - - -
330 125 150x7x19x(M6x7) 400
470 160 180x7x19x(M6x7) 500




rpynna TKE MINO

HoMWHanbHOe HanpsbKeHWe BbICOKOW

4 10 15
YyacToThbl, kBadd
HoMuHanbHoe HanpsiXXeHne NOCTOSIHHOMO 6.3 16 20
TOKa Ans ucnonHenus YXJ, kB 4
HoMuHanbHOEe HanpskeHne NOCTOSIHHOMO 3 8 10

TOKa Anst ucnonHexus B, kB

HomuHanbHas  [Jonyctumble PeakTnBHas Pa3mepebl, MM M PeaKTMBHaﬂk Pa3mepbl, MM DxLxL1x M PeaKTMBHa; Pa3mepbl, MM M
eMKocTb, pF OTK/IOHEHNS| eMKOCTH, % [MoLHOCTb,kvar [DXLxL1x (BWHT) acca, g MOm:g:Tb’ (BuHT) acca; g MOU“Hngb’ V| DxxL1x (BuHT) acca, g
150 20% 60 90x25x28x(M6x7) 600
220 55 90x22x24x(M6x7) 550
330 35 90x10x21x(M6x7) 400
470 35 90x9x19x(M6x7) 350
rpynna TKE MMN330
HoMWHanbHOe HanpsbKeHWe BbICOKOW
4
yacToTbl, kBadhd
HoMuHanbHoe HanpsbkeHne
MOCTOSIHHOIO TOKa ANS UCMONHEHUS 6,3
YXJ, kB
HoMuHanbHoe HanpsixeHne
MOCTOSIHHOrO TOKa ANSt UCMONHEHMS B, 3
KB
PeakTuBHas
HomuHanbHas [onyctumbie OLIHOC Pa3mepebl, MM Macca
eMKOCTb, pF  |OTKNOHeHus eMkocTu, % M ';'('lgapr' DxLxL1x (BuHT) " TP.
680 20% 35 90x10x20x(M6x7) 490
1000 ° 35 90x9x19x(M6x7) 350




rpynna TKE M1500

HomuHanbHoe
HanpsKeHne BbICO- 3,5 4 6 10 12 15 20, 25
KOV YacToTbl, KBadhd
HomuHanbHoe
HanpsbxeHue noc-
TOSHHOTO ToKa ANt 4 6,3 8 12, 16 16 20 25, 30
ucnonHexus YxJ1, kB
HomuHanbHoe
HanpsKeHve noc- 1 3 4 5,8 8 10 12,16
TOSIHHOro TOKa B, KB
HomuHanb- Honycrum
ble PeaktuBHas |Pasmepsbl, PeakTnBHas |Pasmepsl, PeakTnBHas |Pa3mepel, PeaktuBHas |Pa3mepbl, MM PeakTnBHas |Pa3mepel, PeaktuBHas |Pasmepsl, PeakTuBHas
Has Pa3mepbl, MM
OTKNOHeHM [MowHocTb k |MM DxLxL1 [Macca, g [mMowHocTb,k (MM DxLxL1 [Macca, g |MowHocTb (MM DxLxL1 |Macca, g |MOLWHOCTb DxLxL1 Macca, g |mowHoctb  |MM DxLxL1 [Macca, g [MoLWHOCTb MM DxLxL1 |Macca, g |MowWwHOCTb Macca, g
€eMKOCTb, DxLxL1 (BMHT)
pF 1 eMKOCTH, var (BWHT) var (BWHT) kvar (BUHT) kvar (BUHT) kvar (BUHT) kvar (BWHT) kvar
%
19x26x35
+10, £
33 10, £20 12 (M5x8) 55
25x22,4x27 22x26x31
+10, £ ’
47 10, £20 8 (Mx6) 50 13 (M5x8) 65
25x22,4x27
+10, £ ’
56 10, £20 8 (Mx6) 50
25x22,4x27 26x26x31 38x28x41
+10, £ ’
68 10, £20 8 (M5%6) 50 14 (M5x8) 65 20 (M6x10) 115
18x8x18 25x14x19 31,5x22,4x27 32x20x32 45x28x40
+10, £ ’ ’
100 10, £20 4 (M5x8) 25 7 (M5x6) 40 9 (M5x6) 85 15 (M5x8) 80 25 (M6x10) 165
25x8x15 31,5x14x21 31,5x22,4x27 38x20x32 52x28x40
110 + ’ ’ Y
150 10, £20 6 (M5x6) 25 7 (M5x6) 50 9 (M5x6) 60 20 (M5x8) 100 30 (M6x10) 230
31,5x8x15 38x18x22 45x20x32 63x30x41
+10, £ ’
220 10, £20 8 (M5x6) 40 16 (M5x5) 90 25 (M5x8) 120 40 (M6x10) 320
31,5x8x15 38x7,5x19 45x17x30 45x18x22 52x20x32 75x30x41
+10, £ ’ !
330 10, £20 8 (M5x6) 30 15 (M5x5) 45 20 (M5x8) 115 20 (M5x5) 130 30 (M5x8) 150 50 (M6x12) 450
45x7,5x14 52x17x29 52x18x22 63x20x24 90x30x43
+10, £ !
470 10, £20 20 (M5x5) 60 25 (M5x8) 150 25 (M5x5) 140 40 (M6x7) 200 60 (M6x12) 650
125x30,5x50,3
+10, £ ’ ’
500 10, £20 90 (M8x12) 1400
52x7,5x14 63x9,5x15 75x20x23 90x23x27 105x30x43
+10, £ ! !
680 10, £20 25 (M5x5) 80 30 (M5x5) 150 45 (M6x7) 350 60 (M6x7) 450 75 (M6x12) 850
63x7,5x14 75x9,5x15 90x20x23 125x21,2x2 105x22x27 125x30x43
110 + ' ) '
1000 10, £20 30 (M5x5) 100 40 (M5x5) 220 55 (M6x7) 400 90 9 (M6x7) 1300 75 (M6x7) 600 920 (M8x12) 1200
75x7,5x14 90x9,5x20 105x20x23 125x22x26
+10, £ ! '
1500 10, £20 40 (M5x5) 150 50 (M6x7) 350 65 (M6x7) 550 920 (M6x7) 900
90x7,5x19 105x9,5x20 125x20x23 180x21,2x3 150x22x26
110 + ' , '
2200 10, £20 50 (M6x7) 180 60 (M6x7) 500 80 (M6x7) 650 145 7 (M8x12) 1800 100 (M6x7) 1400
125x12,5x22
+10, £ '
2200 10, £20 75 5 (M6x7) 550
105x7,5x19 125x9,5x20 150x20x23
+10, £ 4 ’
3300 10, £20 60 (M6x7) 220 70 (M6x7) 650 90 (M6x7) 1150
125x7,5x19 150x9,5x20 180x20x31
+10, £ 4 ’
4700 10, £20 70 (M6x7) 275 80 (M6x7) 800 130 (M8x12) 1500
180x12,5x30
+10, £ ’
4700 10, £20 115 (M8x12) 1000
150x7,5x19
+10, £ 4
6800 10, £20 80 (M6x7) 400
180x7,5x19
+10, £ 4
10000 10, £20 90 (M6x7) 600




